



# CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂBENI

ORAȘUL BĂBENI, STR. DRAGOȘ VRÂNCEANU, NR.171, 245100

JUDEȚUL VÂLCEA

TELEFON/FAX:0250/765160;

e-mail:[babeni@vl.e-adm.ro](mailto:babeni@vl.e-adm.ro); web site: [www.orasbabeni.ro](http://www.orasbabeni.ro)



NR. 6803/30 aprilie 2020

## PROCES-VERBAL, Încheiat astăzi, 30 aprilie 2020,

În conformitate cu prevederile art.138, alin.(13) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu prilejul ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Băbeni, convocată din inițiativa primarului prin dispoziția nr.167/23 aprilie 2020.

Ședința se desfășoară în mod excepțional în sala de spectacole a Casei de Cultură "Dragoș Vrânceanu", având în vedere contextul epidemiologic actual și în scopul respectării dispozițiilor Ordonanțelor militare nr. 1/2020, nr. 2/2020, nr. 3/2020 și 4/2020 cu privire la măsurile de distanțare socială și a respectării condițiilor igienico-sanitare, fiind disponibile dezinfectant și măști de protecție, precum și păstrarea distanței recomandate de 1,5 m față de ceilalți participanți, locurile fiind prestabilite corespunzător.

Ședința a început la ora 14.

La ședința participa domnul primar Ștefan Bogdan, doamna Bulagea Cătălina, șef birou contabilitate, impozite și taxe locale și doamna secretar general Dinică Mihaela-Bianca.

Doamna secretar general face prezenta domnilor consilieri, constatând că sunt prezenți 13 membri ai consiliului local din 15 în funcție (întârzie domnul viceprimar Croitoru Ion, iar doamna Neacșu Elena Daniela și-a depus demisia din calitatea de consilier local) și anunță că se întrunește cvorumul necesar pentru ca ședința să se desfășoare în condiții legale.

Prin Hotărârea Consiliului Local nr.33/30 martie 2020 domnul consilier local Vlăsceanu Nicolae a fost ales președinte de ședință pentru luna aprilie 2020.

Domnul președinte dă citire proiectului ordinii de zi care conține următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data 30 martie 2020 și al ședinței extraordinare convocate de îndată din 09 aprilie 2020;
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru luna mai 2020;

Inițiator: PRIMAR – dr. Ștefan BOGDAN;

3. Proiect de hotărâre privitor la stabilirea nivelului impozitelor, taxelor și a altor sume convenite bugetului local pentru anul 2021;

Inițiator: PRIMAR – dr. Ștefan BOGDAN;

Avizează: comisiile de specialitate;

4. Proiect de hotărâre privind la actualizarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Băbeni;

Inițiator: PRIMAR – dr. Ștefan BOGDAN;

Avizează: comisiile de specialitate;

5. Proiect de hotărâre privind la aprobarea studiului de fezabilitate aferent obiectivului de investiții " Rigolă betonată și podețe pe DN 64, orașul Băbeni, jud. Vâlcea";

Inițiator: PRIMAR – dr. Ștefan BOGDAN;

Avizează: comisiile de specialitate;

6. Proiect de hotărâre privind la aprobarea contului de execuție al bugetului local al orașului Băbeni și al instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și subvenții pentru trimestrul I 2020;

Inițiator: PRIMAR – dr. Ștefan BOGDAN;

Avizează: comisiile de specialitate;

7. Raportul primarului orașului Băbeni privind starea socială, economică și de mediu pentru anul 2019;

8. Raportul primarului asupra situației gestionării bunurilor pentru anul 2019;

9. Petiții, întrebări și interpelări.

Domnul președinte supune aprobării proiectul ordinii de zi, care se votează cu 13 voturi pentru.

Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Băbeni și a listei de investiții finanțată din acesta pentru anul 2020.

Domnul președinte supune aprobării suplimentarea ordinii de zi, care se votează cu 13 voturi pentru.

La punctul 1 pe ordinea de zi, **Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data 30 martie 2020 și al ședinței extraordinare convocate de îndată din 09 aprilie 2020**, domnul președinte invită la discuții.

Nu au loc discuții și domnul președinte supune aprobării procesul – verbal al ședinței ordinare din data 30 martie 2020 care se votează cu 13 voturi pentru.

Se supune aprobării procesul – verbal al ședinței extraordinare convocate de îndată din 09 aprilie 2020 care se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 2 pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru luna mai 2020**, domnul președinte invită la propuneri.

Domnul Lazăr Ion îl propune pe domnul Antonescu Ion. Nu se mai fac alte propuneri și domnul președinte supune aprobării propunerea domnului Lazăr care se votează cu 13 voturi pentru. - **HCL nr.42/2020.**

Se trece la punctul 3 pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privitor la stabilirea nivelului impozitelor, taxelor și a altor sume cuvenite bugetului local pentru anul 2021**, unde, având în vedere avizele favorabile ale comisiilor de specialitate, domnul președinte invită la discuții.

Nu au loc discuții și domnul președinte supune aprobării proiectul de hotărâre care se votează cu 13 voturi pentru – **HCL nr.43/2020.**

Se trece la punctul 4 pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privitor la actualizarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Băbeni**, unde, având în vedere avizele favorabile ale comisiilor de specialitate, domnul președinte invită la discuții.

Nu au loc discuții și domnul președinte supune aprobării proiectul de hotărâre care se votează cu 13 voturi pentru – **HCL nr.44/2020.**

Se trece la punctul 5 pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privitor la aprobarea studiului de fezabilitate aferent obiectivului de investiții " Rigolă betonată și podețe pe DN 64, orașul Băbeni, jud. Vâlcea"**, unde, având în vedere avizele favorabile ale comisiilor de specialitate, domnul președinte invită la discuții.

A sosit domnul viceprimar Croitoru Ion (ora 14.11).

Nu au loc discuții și domnul președinte supune aprobării proiectul de hotărâre în forma inițiată de primar, care se votează cu 14 voturi pentru – **HCL nr.45/2020.**

Se trece la punctul 6 pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al orașului Băbeni și al instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și subvenții pentru trimestrul I 2020**, unde, având în vedere avizele favorabile ale comisiilor de specialitate, domnul președinte invită la discuții.

Nu au loc discuții și domnul președinte supune aprobării proiectul de hotărâre care se votează cu 14 voturi pentru. – **HCL nr.46/2020.**

Se trece la punctul 7 pe ordinea de zi, **Raportul primarului orașului Băbeni privind starea socială, economică și de mediu pentru anul 2019**, unde se prezintă raportul având următorul cuprins:

În anul 2019, activitatea primarului s-a desfășurat potrivit Legii Administrației Publice Locale nr. 215/2001 republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

În decursul anului Consiliul Local Băbeni a fost convocat în 12 ședințe ordinare și 4 ședințe extraordinare. În cadrul acestora au fost adoptate un număr de 110 hotărâri.

Hotararile Consiliului Local au fost adoptate legal, conform procedurii prevazute de art. 45 din Legea 215/2001 privind administratia publica locala, republicată, cu modificarile si completarile ulterioare, respectiv de OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, respectându-se legislația in domeniu pe fiecare problema pusa in dezbaterea Consiliului local.

Au fost emise de catre primar un numar de 468 dispozitii. Dispozitiile cu caracter normativ au fost facute publice prin afisare la sediul primariei si in locurile stabilite pentru afisaj, iar cele cu caracter individual au fost transmise prin grija secretarului persoanei in cauza.

Actele administrative adoptate si emise sunt inregistrate in registrul special de evidenta a acestora.

## **FUNȚIONAREA CONSILIULUI LOCAL**

Sedintele Consiliului local au fost publice, iar convocarile au fost aduse la cunostinta cetatenilor prin afisarea dispozitiilor primarului si a anunturilor astfel elaborate. Sedintele ordinare s-au desfasurat lunar, iar consilierii au primit indemnizatia de sedinta pentru toate sedintele la care au participat.

Hotararile Consiliului Local Băbeni au fost adoptate cu respectarea prevederilor referitoare la conflictul de interese în ceea ce îi provește le aleșii locali.

Proiectele de hotarari cu privire la aprobarea bugetului, precum și a taxelor si impozitelor locale, au fost adoptate cu respectarea Legii nr. 52/2003 cu privire la transparenta decizionala, republicată.

Toate hotararile Consiliului Local si dispozitiile primarului au fost transmise Institutiei Prefectului in vederea exercitarii controlului legalitatii in conformitate cu prevederile art. 115, alin.(2) și (3) din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si complectarile ulterioare, respectiv prevederile art.197 alin.(1) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

## **ABONAMENTE**

Am avut/avem abonamente la ziarele "Rm Vâlcea Week", "Ziarul de Vâlcea,, „Arena Vâlceană” , „Impact Real” , televiziunea VTV, abonament la programul de legislatie „Lex2013”, diverse module on-line specifice.

## **CULTURA SI ACTIVITATEA SPORTIVA**

1. Primăria orașului Băbeni, prin primar, aparatul de specialitate și prin Casa de Cultură „Dragoș Vrânceanu” a desfasurat activitati de promovare a tradițiilor locale, păstorești, organizând o nouă ediție a Festivalului folcloric „La Izvorul Dorului”, precum și o manifestare prilejuită de deschiderea oficială a

Sărbătorilor de Iarnă, Ansamblul „Dor,,, dar și manifestarea ”In memoriam Dragoș Vrânceanu” .

2. Consiliul Local Băbeni a susținut echipele de fotbal FC Băbeni, care se afla Superliga Județeană în anul competițional 2019-2020, formația aflându-se pe locul 3 în clasament, precum și 3 grupe de copii și juniori înscrise în competițiile organizate de AJF Valcea și FRF .

În cadrul asociației FC. Babeni activează 146 jucători legitimați .

## **SITUAȚII DE URGENȚĂ**

În domeniul Situațiilor de Urgență în anul 2019, Primarul Orașului Băbeni prin Comitetul Local pentru Situații de Urgență și Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență a desfășurat următoarele activități :

1. Planul de Pregătire în domeniul Situațiilor de Urgență a fost întocmit de șeful S.V.S.U., avizat de Inspectorul Șef al Inspectoratului pentru Situații de Urgență Valcea;

2. Planul de Evacuare a Populației, Bunurilor Materiale și Colectivităților de Animale în situații de urgență a fost întocmit de șeful S.V.S.U., avizat de către Viceprimar, aprobat de către Primar și transmis la Inspectoratul pentru Situații de Urgență Valcea;

3. Planul de alarmare a populației a fost întocmit de Șeful S.V.S.U., aprobat de către Primar și transmis la Inspectoratul pentru Situații de Urgență Valcea;

4. Planul pentru asigurarea cu resurse umane și materiale necesare gestionării situațiilor de urgență a fost întocmit de șeful S.V.S.U., aprobat de către Primar și transmis la Inspectoratul pentru Situații de Urgență Valcea;

5. Prin specialiștii Compartimentului Prevenire al Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență au fost efectuate controale preventive la gospodăriile populației și au fost publicate prin panourile publicitare pliante pentru pregătirea populației privind situațiile de urgență;

6. Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență a participat la stingerea unui număr de 17 incendii, produse la gospodării, agenți economici, precum și datorită arderilor necontrolate la vegetația uscată.

## **ACTIVITATEA DE AUTORIZARE A LUCRĂRILOR DE CONSTRUCȚII, CONFORM LEGII NR. 50 / 1991, REPUBLICATA**

Activitatea de urbanism se desfășoară în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, Legea nr.10/1995 privind calitatea în construcții, Legea nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul.

Au fost eliberate un număr de 190 Certificate de Urbanism și 149 Autorizații de Construire/Desființare.

## **SITUATIA PRIVIND LEGILE FONDULUI FUNCJAR**

Comisia locală de aplicare a legilor fondului funciar a participat la ședințe săptămânale depunând documentațiile aprobate la Comisia județeană din cadrul Instituției Prefectului județului Vâlcea, respectiv la Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară în vederea scrierii titlului de proprietate.

## **AUTORITATE TUTELARĂ ȘI ASISTENȚĂ SOCIALĂ**

În anul 2019 au beneficiat de ajutor social un număr de 30 de familii și persoane singure.

La ajutorul pentru încălzirea locuinței am avut un număr de 6 titulari, la care s-au adăugat și cele 24 familii beneficiare de ajutor social.

Au fost întocmite un număr de 13 dosare de alocații pentru susținerea familiei.

Număr asistenți personali pentru persoane cu handicap: 65;

Număr persoane indemnizate: 110;

Au fost efectuate un număr de 80 anchete sociale pentru rechizite școlare.

Au fost efectuate un număr de 20 anchete sociale pentru „banii de liceu”.

Au fost efectuate un număr de 100 anchete sociale pentru instanța de judecată (încredintare minori, divorț)

## **GESTIONAREA PATRIMONIULUI**

Comisia de inventariere a patrimoniului pentru anul 2019 a fost constituită prin Dispoziția nr. 349/01.11.2019, rezultatele înregistrate fiind următoarele:

### **A. Gestiunea Primăriei:**

La mijloace fixe soldul la data de 31.12.2019 este de :

1. construcții, drumuri și alte mij. fixe (ct. 212) – 88.326.884,94 lei aferent domeniului public și 5.568.442,12 lei aferent domeniului privat;

2. terenuri (ct. 211) – 2.784.242,2 lei aferent domeniului public și 15.469.188,03 lei aferent domeniului privat. Se constată un plus în evidența contabilă scriptică în contul 211 „Terenuri” domeniul public în suma de 2.309.522,12 lei fără corespondent pentru care nu s-a putut stabili faptic suprafața aferentă;

3. Mijloace de transport și instalații tehnologice (ct.213) – 1.224.814,55 lei;

4. Mobilier, aparatură birotică, echipamente etc (ct. 214) – 307.259,18 lei;

La acest capitol au fost înaintate propuneri de casare în cuantum total de 11.068,00 lei

5. Imobilizări necorporale(ct.205, 208) – 465.856,17 lei

La obiecte de inventar soldul la data de 31.12.2018 este de 1.108.91 lei

Au fost inaintate propuneri de casare in quantum total de 44.696,50 lei, reprezentand obiecte de inventar.

#### **B. Gestiunea Casei de Cultura Dragos Vranceanu:**

La mijloace fixe soldul la data de 31.12.2019 este de :

1. Mijloace de transport si instalatii tehnologice (ct.213) – 12.007,94 lei;
- La obiecte de inventar soldul la data de 31.12.2019 este de 22.429,96 lei.

#### **C. Gestiunea unitatilor de invatamant (scoli + gradinite):**

La mijloace fixe soldul la data de 31.12.2019 este de :

1. Mijloace de transport si instalatii tehnologice (ct.213) – 838.778,22 lei;
2. Mobilier, aparatura birotica, echipamente etc (ct. 214) – 442.167,87 lei;

La obiecte de inventar soldul la data de 31.12.2019 este de 818.243,40 lei.

Au fost inaintate propuneri de casare in quantum total de 27.494,48 lei, reprezentand obiecte de inventar.

#### **D. Gestiunea " Sistem Babeni" :**

1. Mobilier, aparatura birotica, echipamente etc (ct. 214) la 31.12.2019 – 56.987,91 lei;

2. Obiecte de inventar la 31.12.2019 – 20.891,97 lei.

Impozitele si taxele locale au fost aprobate pentru anul fiscal 2020 prin H.C.L. nr. 38/25 aprilie 2019.

#### **Investiții Realizate:**

1. Asfaltare strazi in orasul Babeni, jud. Valcea = 1.936.599,68 lei;
2. Amenajare plafoane cu gips cartonat la Scoala Gimnaziala valea Mare = 79.910,96 lei;
3. Extindere corp cladire liceu cu atelier si grup sanitar = 261.014,13 lei;
4. Amenajare trotuar in orasul Babeni pe o lungime de 1 km = 260.498,82 lei;
5. Modernizare strazi de interes local str. Unirii – Uzinei, Ungureni – Romani, intersectie str. Valea Imparatului = 2.153.471,09 lei (investitie multianuala).

Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi, **Raportul primarului asupra situatiei gestionarii bunurilor pentru anul 2019**, unde se prezinta raportul avand urmatorul cuprins:

In conformitate cu prevederile art. 289, alin(1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, *Toate bunurile apartinand unitatilor administrativ-teritoriale sunt supuse inventarierii anuale. Autoritatile deliberative i se prezinta anual, de catre autoritatea executiva, un raport asupra situatiei gestionarii bunurilor.*

Apartin domeniului public de interes local bunurile de uz sau de interes public local, declarate ca atare prin hotarare a consiliului local, daca nu sunt declarate prin lege bunuri de uz sau de interes public national ori judetean.

Bunurile ce fac parte din domeniul public sunt inalienabile, imprescriptibile si insesizabile.

Domeniul public al orasului Babeni este alcatuit din bunurile prevăzute în Anexa nr.4 la OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, si anume: drumuri orasenesti si satesti, poduri, fantani, terenurile si cladirile in care isi desfasoara activitatea consiliul local, scolile, gradinitele, caminul cultural, retele de alimentare cu apa si de canalizare, terenuri in zona blocurilor.

Inventarul bunurilor care apartin domeniului public al orasului Babeni este insusit de catre Consiliul Local prin HCL nr.76/2006, atestat prin HG nr.1191/2011.

Inventarierea anuala s-a facut in baza dispozitiei primarului nr. 349/01.11.2019 privind constituirea comisiei pentru inventarierea anuala a patrimoniului orasului Babeni.

In ceea ce priveste bunurile valorificate prin incheierea de contracte de concesiune sau inchiriere, situatia se prezinta dupa cum urmeaza:

1.4 cabinete medicale sunt concesionate unui numar de 4 concesionari, CMI Covrescu Adriana, CMI Sturzu Valentina, CMI Rosculescu Anda Liliana si CMI Danes George Laurentiu, in suprafata totala de 216,98 mp;

2.Spatii inchiriate in quantum de 53 mp catre SC Apavil SA(conform Procesului verbal de predare – primire nr. 5187/02.04.2019 s-a predat spatiul inchiriat de catre SC Apavil SA);

3.Terenuri concesionate in quantum total 977,36 mp catre persoane fizice, 3.852,59 mp catre persoane juridice, 186,6178 ha catre Asociatia mixta a crescatorilor de animale Bistrita Babeni;

4. Terenuri inchiriate in quantum de 165,72 mp catre persoane juridice;

5. Concesionare serviciu de salubritate cate SC Urban SA ;

6.Delegare serviciul public de alimentare cu apa si canalizare catre SC Apavil SA.

7.Contract de comodat in folosinta gratuita incheiat cu APIA Valcea pentru 65,32 mp spatiu(cf. PV predare primire nr. 18.544/16.12.2019 s-a predat spatiul de catre APIA Valcea);

8.Contract de comodat in folosinta gratuita incheiat cu Administratia Bazinala Olt in suprafata de 16 mp teren.

9.Contract de paza si administrare cu Ocolul Silvic Babeni pentru 21,26 ha padure.



In urma inventarierii anuale a patrimoniului orasului Babeni, s-au constatat urmatoarele:

#### **A. Gestiunea Primariei:**

La mijloace fixe soldul la data de 31.12.2019 este de :

1. constructii, drumuri si alte mij.fixe (ct. 212) – 88.326.884,94 lei aferent domeniului public si 5.568.442,12 lei aferent domeniului privat;

2. terenuri (ct. 211) – 2.784.242,2 lei aferent domeniului public si 15.469.188,03 lei aferent domeniului privat. Se constata un plus in evidenta contabila scriptica in contul 211"Terenuri"domeniul public in suma de 2.309.522,12 lei fara corespondent pentru care nu s-a putut stabili faptic suprafata aferenta;

3. Mijloace de transport si instalatii tehnologice (ct.213) –1.224.814,55 lei;

4. Mobilier, aparatura birotica, echipamente etc (ct. 214) – 307.259,18 lei;

La acest capitol au fost inaintate propuneri de casare in quantum total de 11.068,00 lei

5. Imobilizari necorporale(ct.205, 208) – 465.856,17 lei

La obiecte de inventar soldul la data de 31.12.2018 este de 1.108.914,34 lei.

Au fost inaintate propuneri de casare in quantum total de 44.696,50 lei, reprezentand obiecte de inventar.

#### **B. Gestiunea Casei de Cultura Dragos Vranceanu:**

La mijloace fixe soldul la data de 31.12.2019 este de :

1. Mijloace de transport si instalatii tehnologice (ct.213) – 12.007,94 lei;

La obiecte de inventar soldul la data de 31.12.2019 este de 22.429,96 lei.

#### **C. Gestiunea unitatilor de invatamant (scoli + gradinite):**

La mijloace fixe soldul la data de 31.12.2019 este de :

1. Mijloace de transport si instalatii tehnologice (ct.213) – 838.778,22 lei;

2. Mobilier, aparatura birotica, echipamente etc (ct. 214) – 442.167,87 lei;

La obiecte de inventar soldul la data de 31.12.2019 este de 818.243,40 lei.

Au fost inaintate propuneri de casare in quantum total de 27.494,48 lei, reprezentand obiecte de inventar.

#### **D. Gestiunea " Sistem Babeni" :**

1. Mobilier, aparatura birotica, echipamente etc (ct. 214) la 31.12.2019 – 56.987,91 lei;

2. Obiecte de inventar la 31.12.2019 – 20.891,97 lei.

Se trece la punctul de suplimentare a ordinii de zi, **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al oraşului Băbeni și a listei de investiții finanțată din acesta pentru anul 2020**, unde, având în vedere avizele favorabile ale comisiilor de specialitate, domnul președinte invită la discuții.

Nu au loc discuții și domnul președinte supune aprobării proiectul de hotărâre care se votează cu 14 voturi pentru. – **HCL nr.47/2020**.

Se trece la punctul pe ordinea de zi, **Petiții, întrebări și interpelări**, unde domnul președinte invită la înscrieri la cuvânt.

Domnul Vlăsceanu Nicolae: domnule vice, să se facă curățenie la Petrol.

Doamna Bălașa Maria: pe strada mea, un salariat al primăriei a cosit, dar pe sărite.

Epuizându-se punctele de pe ordinea de zi, domnul președinte declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Nicolae VLĂSCEANU



SECRETAR GENERAL,  
Mihaela-Bianca DINICĂ

